



В городе Лабытнанги бывший сотрудник полиции признан виновным в мелком взяточничестве

Собранные следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника полиции. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что в городе Лабытнанги 7 января 2018 года в дневное время местный житель, управляя автомобилем, нарушил правила дорожного движения, за что и был остановлен на дороге инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД РФ по г.Лабытнанги. При выяснении обстоятельств и проверке документов правонарушителя сотрудник полиции выявил еще два факта совершения им административных правонарушений – мужчина управлял транспортным средством с нарушением предусмотренного страховым полисом условия управления, а также не имел водительского удостоверения.

В ходе беседы с правонарушителем инспектор потребовал от него канистру моторного масла в виде взятки взамен на непривлечение к административной ответственности. Вечером этого же дня мужчина передал сотруднику полиции 4-х литровую канистру моторного масла. Преступление было выявлено сотрудниками ОРЧ СБ УМВД России по ЯНАО в ходе проведения оперативных мероприятий.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1220726>